
 
Ortsbeirat  Lauter 

 

Protokoll   der  Ortsbeiratssitzung  vom   21. 11. 2014 

 
Tagesordnung: 

 

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

2. Haushalt 2015 

    hier – Planungen und Konsequenzen für Lauter 

 

3. Rückblick 2014 

 

4. Mitteilungen und Anfragen 

  

5. Verschiedenes 

 

   

 

 

 

      gez.: H.-J. Becker                gez.: H.-J. Becker 
 

____________________          ____________________ 
Ortsvorsteher                                                                                                                                                  Schriftführer 
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Ortsbeirat Anwesend Entschuldigt Protokoll Nr.: VII / 2014 

Herr H.-J. Becker X  Datum: 23.11.2014 

Herr Peter Weigand X  Ort:  Gaststätte - Pitz 

Herr K.-A. Schmidt X  Ortsbegehung: ---  

Herr Carlo Heres X  Sitzungsbeginn:      19:45 Uhr 

Frau Hannelore Lindner X  Sitzungsende:      20:45 Uhr 

Herr Oliver Meermann   Schriftführer:   Becker 

Herr Michael Groß X   
Herr Andreas Beinl  X 
Herr Holger Adolf  X 
Ferner sind erschienen: Die Herrn Stadtverordneten Helmut Eisenfeller, Mathias Viehl und 

Magistratsmitglied Herr H.-P. Lindner sowie eine Zuhörerin  

 



 

 

Top 1:  Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

             

      

Ortsvorsteher H.-J. Becker begrüßt den Ortsbeirat von Lauter, Magistratsmitglied Herrn 

H.-P. Lindner, die Stadtverordneten Herrn Helmut Eisenfeller und Herrn Mathias Viehl,   

sowie eine Gastzuhörerin ( Frau Schmidt – Kandidatin der CDU zu Bürgermeisterwahl ) 

 zur siebten und letzten Ortsbeiratssitzung im Jahr 2014 in der Gaststätte Pitz. 

 

Die Einladung zur Sitzung ist fristgerecht erfolgt. Sie ist den Ortsbeiratsmitgliedern auf 

dem postalischen Weg zugestellt worden. 

 

Die Tagesordnung wird genehmigt. 

 

Es werden keine Fragen, Einwände noch Änderungen zum letzten Protokoll aus der 

Versammlung erhoben. 

Das letzte Protokoll ist somit beschlossen. 

 

>>> Der Ortsbeirat ist  beschlussfähig <<< 

 

 

Top 2:  Haushalt 2014 – Planungen u. Konsequenzen für Lauter 

 

 Ortsvorsteher H.-J. Becker erläutert die relevanten Punkte vom Haushaltsplan 2015, die 

auch bei der gem. Ortsbeiratssitzung in Laubach am 20.11.2014 von Herrn K.-H. Weicker 

angesprochen worden sind.  

 

  

>>> Der Ortsbeirat Lauter nimmt den Haushaltsplan 2015 einstimmig zur Kenntnis. <<< 
 

 

Top 3: Rückblick 2014 

 

 Ortsvorsteher H.-J. Becker gab einen kurzen Überblick über abgeschlossenen und 

begonnenen Projekte. ( Übergabe Lautertalhalle, neue Beleuchtung in der Halle, neue 

Bänke, Außensportgeräte für die Lauterer Jugendlichen, Rasenkaute für den Sportplatz, 

…) 

Da noch nicht alle Projekte abgeschlossen sind, recht teuer  und gegebenenfalls erst in 

2015 erledigt werden können, bittet der Ortsbeirat einstimmig um Übertragung der 

Restmittel von 2014 nach 2015. Antrag folgt!  
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Top 3: Rückblick 2013 (Fortsetzung von Seite 2) 

 

 Ortsvorsteher H.-J. Becker berichtet, dass die im abgelaufenen Jahr 2014  gestellten 

Anfragen des Ortsbeirates Lauter an die Verwaltung bis auf wenige Punkte entweder 

abgearbeitet oder beantwortet wurden.( siehe die letzten OB-Protokolle!) 

 Im Nachgang zur letzten Ortsbeiratssitzung (nicht Beschlussfähig!) wurde nochmals die 

Reduzierung der Anzahl der Ortsbeiratsmitglieder angesprochen.  

  

Der Ortsbeirat ist einstimmig für die Beibehaltung der derzeitigen Anzahl der 

Ortsbeiratsmitglieder. 

  

  

Top 4: Mitteilungen und Anfragen  

 

 keine 

 

  

Top 5: Verschiedenes 

 

 Ortsvorsteher H.-J. Becker schließt den offiziellen Teil der Sitzung. Er bedankt sich beim 

Ortsbeirat für die gute Zusammenarbeit im abgelaufenen Jahr und hofft für das kommende 

Jahr auf eine noch bessere Beteiligung einiger Ortsbeiratsmitglieder an den Sitzungen und 

örtlichen Veranstaltungen des Ortsbeirats und der Vereine. 

   

 

   

                 

 

                     Sitzungsende: 20:45 Uhr 

     

     

        

 

      
  

   


